

新华社北京6月29日电“我们是一个大党，领导的是一个大国，进行的是伟大的事业。”

成立104年，执政75年，中国共产党带领人民矢志不渝、笃行不怠，创造了彪炳史册的辉煌业绩，书写了气壮山河的恢宏史诗。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。

沧海横流，砥柱巍然。

向着第二个百年奋斗目标，向着强国建设、民族复兴的光明前景，一个拥有9900多万名党员、510多万个基层党组织的世界最大马克思主义执政党，强有力地领导着一个拥有14亿多人口的东方大国，意气风发、昂首阔步向前进。

“没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴”

2025年初夏时节，习近平总书记赴河南考察，走进洛阳轴承集团

股份有限公司。展台上，有以毫米计的精细件，也有应用于风力发电机的大块头；生产线上，智能机械臂正精细作业，各项参数实时显示。

忆起“过去的洋火、洋皂、洋铁等靠买进来”，进而谈到“今天我们成为工业门类最齐全的世界制造业第一大国”，习近平总书记抚今追昔，感慨地说：“这条路走对了。”

办好中国的事情，关键在党。这条自力更生、开拓创新的道路，正是中国共产党带领人民坚定不移走出的康庄大道。（下转第二版）

出海服务大模型助力中小企业创新拓市场

据经济参考报报道 我国将持续强化中小企业专精特新发展，支持中小企业聚焦主业，精耕细作，实现高端化、数字化、绿色化、国际化发展，不断增强创新能力和核心竞争力。

在6月27日至30日举行的第二十届中国国际中小企业博览会上，中国中小企业服务网全新上线“出海服务”板块。该板块实时汇聚全球150余国及39个联合国国际

组织发布的高潜力订单与创新合作项目，覆盖新能源、智能装备、绿色消费等30多个前沿领域，年潜在市场规模可达200亿美元。

中国中小企业发展促进中心国际合作处处长樊颖晖说，将持续优化迭代平台功能，加快建设一个集政策、法律、关税、风险、金融以及出海产品价格预测等服务为一体的“出海服务大模型”，构建全球领先的国际化服务生态。

商建明在庆祝建党一百零四周年座谈会上强调 凝心聚力奋进新征程 砥砺前行再谱新篇章

本报讯（记者 史晓红 戴岱）6月30日下午，市委举行庆祝建党104周年座谈会，回顾党的光辉历程，铭记党的丰功伟绩，激励动员全市各级党组织和广大党员干部凝心聚力、团结奋进，把全市改革发展稳定各项事业推向前进。市委书记商建明出席会议并讲话，向奋战在全市各条战线上的广大党员致以节日的问候。

座谈会上，吴舒涵、吴道祥、马柱、苏阳、王志耘、仇熙阳等党员代表结合工作实际作交流发言。商建

明说，大家在不同的工作岗位上、以共同的共产党员身份，用实际行动诠释对党忠诚，用担当作为展现先锋力量。东台作为一方红色热土，经历了硝烟弥漫的战争洗礼、激情燃烧的建设岁月和波澜壮阔的改革浪潮。全市各级党组织和党员干部，要继续发扬优良传统、政治品格，接续奋斗、攻坚克难，以高质量党建引领高质量发展再上新台阶。

商建明指出，要永葆政治忠诚，以更高站位践行“两个维护”。坚定马克思主义、共产主义“主心骨”，学

深学透习近平总书记重要讲话重要指示精神，用好东台红色资源优势，在坚定信仰中站稳政治立场、理论武装中补足精神之钙、回望历史中扛起使命担当。要昂扬奋进姿态，以更强劲能推动改革发展。对既定工作、确定目标一着不让、一抓到底，持续放大改革成效，守好生态环保底线，努力在服务发展大局上走在前列、全面深化改革上争做示范、践行绿色发展上探路先行，不断激发东台高质量发展的磅礴动力和澎湃活力。

商建明强调，要厚植为民情怀，

以更实举措增进群众福祉。坚持为民导向、问题导向和效果导向，改进群众工作方法，聚焦群众所想、回应急难愁盼，多做让群众看得见、摸得着、办实事的好事实事。要从严管党治党，以更严要求深化作风建设。对照学习教育目标，把纪律建设挺在前面，作风建设抓在手上、制度建设贯穿其中，不断推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理。

市领导潘春舒、马志虎参加会议。

第五期“东台大讲堂”举行

本报讯（记者 包健）6月28日上午，第五期“东台大讲堂”举行，邀请重庆交通大学原校长、国家内河航道整治工程技术研究中心主任、中国公路学会副理事长唐伯明作交通强国建设专题授课。市人大常委会主任周爱东、市委副书记潘春舒等市四套班子领导参加学习。

唐伯明围绕“建设交通强国勇当开路先锋”主题，系统讲解了交通强国的时代要求、当前形势和“十五五”规划展望，深入分析了江苏交通特色亮点，并结合东台实际，对我市交通运输发展和

抢抓低空赛道提出了明确定位和发展思路，操作性、实践性、针对性都很强。

大家纷纷表示，通过此次学习，深刻认识了交通强国重要意义。要坚持实干争先，锚定“海陆空一体、公铁水衔接”发展目标，加快推进交通综合体系建设；强化创新驱动，深入贯彻新发展理念，持续优化运输服务供给，全面提升交通服务品质效能，践行“人民交通为人民”的初心使命，奋力推动交通运输事业高质量发展，为中国式现代化东台新实践贡献交通力量。

市委全面依法治市委员会办公室全体会议召开

本报讯（记者 朱祥明）6月30日，市委全面依法治市委员会办公室全体会议召开。市委常委、政法委书记缪斌参加活动。

会议传达学习中央、省委、盐城市委相关会议和我市市委全面依法治市委员会第七次会议精神，总结2024年市委全面依法治市委员会办公室工作，研究部署2025年重点

任务，全方位提升法治东台建设水平。

会议指出，2025年是全面贯彻党的二十届三中全会精神的关键之年，是全市十大重点工作三年行动计划和全面依法治市“两规划一方案”推进落实的收官之年，做好今年的依法治市工作意义重大、意义深远。要突出政治引领，把牢法治建

设方向。坚持依法治市、依法行政、依法行政共同推进，法治东台、法治政府、法治社会一体建设。要坚持服务大局，彰显法治建设成效。在优化营商环境上走在前，在服务民营企业上有作为，在维护稳定上出成效。要抓实重点任务，提升法治建设水平。加强议事协调机构建设，构建职责清晰、衔接紧密、协同

高效的法治建设工作体系。深入推进法治领域改革，通过改革释放法治建设活力，彰显法治优势，使法治与经济社会发展更好同频共振。全面提升依法行政能力，严格落实重大行政决策程序，全面规范提升行政复议工作，不断深化“服务型”政府建设，扎实开展好行政执法质量巩固年行动。

交通系统举办廉洁主题道德讲堂

本报讯（记者 戴岱）近日，市交通系统以守住纪律底线为主题，举办道德讲堂。

活动中，全体人员现场观看主题短片，认真聆听心中的界碑等经典片段朗诵，新提拔干部、新入职职工等六名不同岗位代表结合自身实际交流发言，引发在场人员对廉洁履职

的深度思考。

此次道德讲堂简化流程、深化内涵，以榜样示范与思想碰撞相结合的方式，推动廉洁教育从理论认知向实践转化。交通系统将持续完善廉政体系，将廉洁文化融入项目建设、行业管理全过程，努力打造忠诚担当的干部队伍。

健康美学表演展风采

本报讯（记者 王苏婷）一场别开生面的健康美学表演日前在台城鼓楼西路举行。

活动现场，汉服爱好者们带来一场服饰盛宴，从敦煌飞天的飘逸灵动到盛唐贵族的雍容华贵，再到南北朝仙子的清雅脱俗，生动展现中华传统服饰文化的深厚底蕴。瑜伽练习者们随后展示了禅舞、内观流等特色瑜伽

体式，通过呼吸与动作的完美配合，诠释动静结合的健康生活方式。

活动组织者表示，希望通过这样的形式，让更多人感受到传统文化与现代健康理念的完美结合。参与者们纷纷表示，这样的活动既陶冶了情操，又收获了健康，期待未来能有更多类似的体验机会。



高新区无界汇商圈持续迸发新活力

记者 刘进涛 刘煜文/摄

在高新区无界汇边的悦来城北侧，商城室内空间经过精心改造，变成一排敞亮开放的特色店铺。

如今，米线店、面馆、自助火锅、东北菜馆、奶茶店……一家接一家开门迎客，成为城市新晋人气打卡地。午间傍晚，食客的谈笑声、店铺的吆喝声交织成一片，烟火气十足。

国贸集团凭借多年深耕商业的成熟经验，早已在规划版图中为悦来城预留了位置。随着高新区无界汇逐渐成为市民休闲、健身、娱乐的热场，隶属国贸集团的悦来城启动招商计划，招引了数十家商业品牌入驻，涵盖餐饮、零售、娱乐等多个领域，形成了集中开业的热潮。

悦来城不仅拥有平价亲民的米线、面条、小炒菜等餐饮选择，还引进了高品质的火锅品牌和国际知名服装直销购物中心，进一步提升了商圈档次。国贸集团的服务能力也为商家提供了坚实后盾——从店面选址到运营支持，从品牌推广到客流引导，每一步都精准到位。

高新区的城市规划为这片区域的繁荣奠定了基石，无界汇、东湖公园、悦来城、东鼎万融城等业态错落有致，将购物、餐饮、娱乐、休闲等功能有机串联。无论是家庭周末出游，还是年轻人下班后的聚会，都能在这里实现“一站式”体验。

这里不仅是商业集中区，还是工业企业聚集区，有着庞大的消费市场。优质的教育资源、完善的医疗设施、丰富的文化场馆等，持续

为区域注入活力。加上周边经过十余年发展逐渐成熟的楼盘，越来越多的住户在此扎根，形成了新的人气圈和消费圈。不同年龄、不同职业的消费者有着多元化的消费层级，无论是时尚的奶茶店，还是具有地方特色的东北菜馆，都能在这里找到自己的目标客户。

新开的这些店铺大多多店面不大，却格外注重口味与口碑。一家人气牛肉汤店以新鲜食材和独家蘸料配方赢得食客青睐。对面的无界汇公园，还有许多摆摊的摊主，经营着小吃、饮品以及小朋友喜爱的漆扇、射击等游乐摊位，借着悦来城的红火，这些摊位迎来了更加火爆的人气。

毗邻的虹鼎万融城早已形成了吃喝玩乐一应俱全的热闹景象。两三公里外的南庄小街则主要满足附近工厂企业职工改善伙

食的需求。悦来城在此前虽然没有大规模引进餐饮品牌，但海春书局、新世界国际大酒店、超市、影城等早已在这片区域形成了一定的商业生态，肯德基、星巴克等知名品牌餐饮的落户，也持续提升区域商业能级。

高新区相关部门为商圈的繁荣提供了有力支持，市场监管、城管等部门主动服务，从证照办理到环境卫生，从食品安全到消费维权，全程保驾护航。依托现有的良好发展态势，高新区有望吸引更多商家入驻，进一步丰富商业业态，提升区域的商业价值。

从冷清到繁华，高新区无界汇商圈的蜕变，是规划与机遇的碰撞，是服务与匠心的融合。这片充满生机的土地，正朝着科创智造高地、品质活力新城的美好愿景不断前行。

本周开启持续晴热高温模式

市气象台6月30日16时发布预报，7月1日起我市出梅。

我市于6月12日入梅，与常年相比，入梅偏早6日，出梅偏早9日，梅雨期持续19天，梅期略短（常年23天），梅雨量132.6毫米，偏少四至五成。

本周我市天气以持续晴

热高温为主。今日，局部有时有分散性阵雨或雷雨。

从周三（7月2日）起，受副热带高压控制，天气转为持续晴热，最高气温将升至36~37℃，并持续至周日。

请市民务必做好防暑降温，午后外出还需防范局地热对流天气。

（本报记者 严安然）